

احمدی نژاد:

## تا امروز حتی یک کار دولت جنبه تبلیغی نداشته است

صفحه ۳

وزیر کشور:

## در دولت تحول گرای نهم در زمینه نماز هیچ تحولی اتفاق نیفتاده است

صفحه ۳

در اخبار شبکه اول سیما رخ داد:

## تغییر نام خلیج فارس توسط فرمانده پلیس امنیت اخلاقی

همین صفحه

## دادگاه مدیرمسئول ابرار اقتصادی فردا برگزار می شود

همین صفحه



یک نماینده:

## روند برگزاری انتخابات نباید عرصه را برای ورود چهره های جدید تنگ کند

صفحه ۲



### نهرالبارد و انتخابات ریاست جمهوری لبنان

صفحه ۷



### تماشای سرخوردگی ها بر صحنه

صفحه ۸



### فرودگاه دمشق، گذرگاه شبه نظامیان عراقی نیست

صفحه آخر

همزمان با تشکیل جبهه مقاومت از سوی شبه نظامیان عراق:

### گروه صدر: به توقف اقدامات نظامی پایبندیم

گروه خارجی: هشت گروه شبه نظامی عراق جبهه جدیدی را موسوم به جبهه جهاد و تغییر تشکیل دادند. به گزارش شبکه تلویزیونی الجزیره، هشت گروه شبه نظامی عراق طی نشست، تشکیل جبهه جدیدی موسوم به جبهه جهاد و تغییر را تشکیل داده و با صدور بیانیه ای هدف از تشکیل این جبهه را نیاز واجب به برنامه استراتژیک در مراحل آینده دانستند. گردان ثوره العشرین، جنبش الرشدین، جنبش المسلمین، جنبش اسلامی مجاهدان عراق، گردان جدالرحمن، گردان الدعوة و الریاط گردان التمنین و گردان محمد الفاتح در تشکیل این جبهه جدید مشارکت کرده اند. از سوی دیگر، نصار الریبعی یکی از رهبران گروه صدر، از پایبندی گروهش به اجرای تصمیم مبنی بر توقف اقدامات نظامی ارتش المهدی خبر داد. وی در واکنش به اظهارات یکی از مقامات نظامی آمریکا مبنی بر نقض این تصمیم گفت: به رغم حملات مداوم علیه اعضای گروه صدر، ارتش المهدی هیچ گونه اقدامی در راستای نقض تصمیم گروه صدر انجام نداده است.

منابع خبری امارات نیز گزارش دادند: بان کی مون، یکی از مسئولان با تجربه سازمان ملل در امور خاورمیانه را به سمت نماینده ویژه اش در عراق منصوب کرد. به نوشته روزنامه البیان - چاپ امارات - سخنگوی سازمان ملل در نیویورک اعلام کرد: بان کی مون دبیرکل این سازمان، به شورای امنیت اعلام کرده که اسفان دی میستورا یکی از مسئولان با تجربه سازمان ملل در امور خاورمیانه را به عنوان نماینده ویژه اش در عراق منصوب کرد. وی قرار است جانشین اشرف قاضی نماینده سابق دبیرکل سازمان ملل در عراق شود.

در اخبار شبکه اول سیما رخ داد:

### تغییر نام خلیج فارس توسط فرمانده پلیس امنیت اخلاقی

آفتاب - در جریان پخش یک گزارش تلویزیونی از اخبار شبکه اول سیمای جمهوری اسلامی، «سرژیب روزبهانی» به جای نام «خلیج فارس» از عنوان جعلی «خلیج عربی» استفاده کرد. چهارشنبه شب (۱۴ شهریورماه) و در جریان پخش اخبار ساعت ۲۱ شبکه اول سیما، «سرژیب روزبهانی»، رئیس پلیس مبارزه با مفاسد اجتماعی ناجا، در حالی که مشغول مصاحبه درباره انتقال و قاچاق زنان ودختران ایرانی به کشورهای حاشیه خلیج فارس بود، به جای نام «خلیج فارس»، یک بار عنوان «خلیج» و بار دیگر عنوان جعلی «خلیج عربی» را به کار برد. به دنبال پخش این عبارت در گزارشی که حتی به صورت مستقیم اجرا نمی شد امکان اصلاح آن تا پیش از پخش اخبار وجود داشت، «بابان»، منجر با سابقه صدا و سیما را مجبور کرد تا بلافاصله ضمن عذرخواهی از بینندگان نام جعلی خلیج عربی را اصلاح کند. گفتنی است به کار بردن این عناوین جعلی از جانب رئیس پلیس مبارزه با مفاسد اجتماعی کشور، آن هم در سیمای جمهوری اسلامی در حالی رخ می دهد که چندی پیش، اعتراضات بسیار گسترده ای نسبت به درج جایی که این موسسه ضمن عذرخواهی، ناچار به تصحیح این عنوان شد. کشورهای عربی مدت ها است که سعی می کنند با بکار بردن عناوین چون «خلیج عربی» و یا «خلیج»، از استفاده نام «خلیج فارس» پرہیز کرده تا واقعیت های تاریخی این منطقه را مورد تردید قرار دهند.



### لاریجانی:

## شرایط کنونی کشور حساس است

• درباره نیروگاه بوشهر با روسیه به تفاهم های خوبی رسیده ایم



اساس تکیه بر مبانی اسلامی دانست و گفت: ظهور ظرفیت های جمهوری اسلامی در حال به دلیل استقامت ولایت فقیه در گذشته است. وی با قبول وجود مشکلاتی چون تورم در کشور گفت: نباید از خدمات دولت غافل شد و تنها به نقد دولت پرداخت و سمت گیری عدالت خواهانه چیزی بود که در انقلاب پیگیری شد و امروز خط فکری دولت به آن سمت است. وی ایجاد موانع در پرونده هسته ایران، سیاسی کردن مشکلات داخلی، اختلافات قومی، درگیری های سیاسی داخلی را از جمله نقشه های جدید آمریکا و همدستانش خواند. وی در پایان بر وحدت ملی تأکید کرد و گفت: در شرایط کنونی که دشمن دنبال همسوار است نتایج ارزشمندی چون پیشرفت و دستیابی به علوم مختلف خصوصاً تکنولوژی هسته ای دست پیدا کردیم به گونه ای که امروز البرادعی بحث تعلیق ایران را بحث کهنه می داند. وی دستاورد انقلاب اسلامی را بر

کرد و گفت: هدف آن ها از تشکیل بانک سوخت جهانی، دور نگه داشتن کشورهای در حال توسعه و غیره از تکنولوژی هسته ای است. لاریجانی به اشغال افغانستان و عراق توسط آمریکا اشاره کرد و گفت: امروز آمریکا با فرار روی آمریکاییان در عراق از استراتژیک چهار ساله رسیدند. وی اشغال چهار ساله عراق را فرار روی آمریکاییان قرار داد و گفت: شرایط کشور در برابر ملت عراق پاسخ دهد چه کار عمرانی در عراق انجام داد، غیر از آن که بغداد را ویران و ۷۰۰ هزار عراقی را کشت و مجروح کرد. لاریجانی آمریکا را تروریسم پرور خواند و گفت: شما که داعیه مبارزه با حزب بعث را دارید، امروز به دنبال برگرداندن آن ها هستید. وی عدم اعتماد به دولت عراق و عدم انجام کار از سوی اشغالگران را از مشکلات فراروی اشغالگران توصیف کرد. وی به محاسبات فلسطین، افغانستان و ایران اشاره کرد و گفت: سیاست آمریکا در خاورمیانه اشتباه بوده است. او این بازی را باخته است و قاعده بازی شکل دیگری به خود گرفته است. لاریجانی تأکید کرد: کارنامه آمریکاییان در صحنه بین المللی منفی است. وی حرکت انقلاب در جهان را رو به جلو توصیف کرد و ادامه داد: حرکت استراتژیک ما که تبعیت از رهبری امام خمینی (ره) و ولایت فقیه است تغییر نکرده است. ما بر پایه استقامت چندین ساله خود به نتایج ارزشمندی چون پیشرفت و دستیابی به علوم مختلف خصوصاً تکنولوژی هسته ای دست پیدا کردیم به گونه ای که امروز البرادعی بحث تعلیق ایران را بحث کهنه می داند. وی دستاورد انقلاب اسلامی را بر

دبیر شورای عالی امنیت ملی گفت: پافشاری امروز ایران بر روی فناوری هسته ای دلیل بر لجبازی نیست بلکه حاکی از دوراندیشی جمهوری اسلامی ایران است. به گزارش ریش ایسنا، در نشست کنونی به همین میزبان برای ما ارزش دارد که پیروزی آمریکاییان در مدیریت جهانی و یکجانبه گرایی برای خود، ارزش دارد. دبیر شورای عالی امنیت ملی به شرایط کشور در قبل و بعد از انقلاب اسلامی اشاره کرد و گفت: با کارنامه ای که آمریکاییان در تکنولوژی صنعت های خشمگینانه آمریکاییان در بحث انرژی هسته ای و عراق اشاره کرد و گفت: حرف اصلی آن ها این مسائل نیست بلکه انقلاب اسلامی ایران نقطه کانونی آنهاست. آنها امروز به کشورهای اسلامی چون عراق و لبنان و افغانستان حمله می کنند چون زمینه بروز تفکر نوین در آنها شده است. وی تأکید کرد: نگرانی آن ها در عراق، مسأله سیاسی نیست بلکه رویش تفکر نوین اسلامی است. لاریجانی وجود عقیه فکری در جهان اسلام را عامل موفقیت کشورهای اسلامی دانست و ادامه داد: سیاستمداران امروز در عرصه جهان اسلام اگر بی ریشه باشند کف روی آب و اگر دارای عقیه فکری باشند مستقیم و بالنده حرکت خواهند کرد. وی خاطر نشان کرد: امروز انقلاب اسلامی توانسته باب های جدیدی در عرصه های مختلف سیاسی، اجتماعی و اقتصادی کشورهای اسلامی بگشاید. وی رستگاری امت اسلامی را در گرو شناخت شرایط خود و دنیای پیرامون خویش دانست و گفت: این شناخت باید واقع بینانه و با محاسبات بوده و ما را دچار توهم

بزرگداشت چهلمین روز در گذشت آیت الله شیخ علی اکبر مشکینی با حضور مراجع و علما در مسجد اعظم قم برگزار شد. به گزارش رسا، در این مراسم حضرات آیات ناصر مکارم شیرازی، لطف الله صافی گلپایگانی، حسین وحید خراسانی و همچنین آیات علوی گرگانی، جعفر سبحانی، عبدالله جوادی آملی، امامی کاشانی، محمد مومن، نایب رئیس مجلس خبرگان رهبری، هاشمی شاهرودی، رئیس قوه قضائیه و محمدی گلپایگانی، رئیس دفتر مقام معظم رهبری، مصطفی پورمحمدی وزیر کشور، حسینی بوشهری، مدیر حوزه علمیه قم، ری شهری، سید حسن خمینی، اعضای جامعه مدرسین حوزه علمیه، اعضای مجلس خبرگان رهبری، نمایندگان بیوت مراجع عظام تقلید، مسئولان و مردم شریف استان قم حضور داشتند. آیت الله رضا استادی، امام جمعه موقت قم در این مراسم که از سوی مراجع تقلید، جامعه مدرسین حوزه علمیه قم، شورای عالی مدیریت حوزه علمیه قم و بیت آیت الله مشکینی برگزار شد، گفت: کوچک شمردن دنیا از جمله ویژگی های انسان های صالح است که آیت الله مشکینی سرشار از این صفت بود. آیت الله استادی افزود: ایشان هیچ گاه به مسایل دنیوی توجه نکردند. وی با بیان اینکه همه افراد باید صفات آیت الله مشکینی را سرلوحه کار خود قرار دهند، گفت: صفات آیت الله مشکینی خدایی و مورد رضای خداوند بود و باید این صفات را در زندگی خود اعمال کنیم.

با حضور مراجع و علما:

### مراسم بزرگداشت چهلمین روز در گذشت آیت الله مشکینی در مسجد اعظم قم برگزار شد

آیت الله مشکینی بزرگداشت چهلمین روز در گذشت آیت الله مشکینی در مسجد اعظم قم برگزار شد. به گزارش رسا، در این مراسم حضرات آیات ناصر مکارم شیرازی، لطف الله صافی گلپایگانی، حسین وحید خراسانی و همچنین آیات علوی گرگانی، جعفر سبحانی، عبدالله جوادی آملی، امامی کاشانی، محمد مومن، نایب رئیس مجلس خبرگان رهبری، هاشمی شاهرودی، رئیس قوه قضائیه و محمدی گلپایگانی، رئیس دفتر مقام معظم رهبری، مصطفی پورمحمدی وزیر کشور، حسینی بوشهری، مدیر حوزه علمیه قم، ری شهری، سید حسن خمینی، اعضای جامعه مدرسین حوزه علمیه، اعضای مجلس خبرگان رهبری، نمایندگان بیوت مراجع عظام تقلید، مسئولان و مردم شریف استان قم حضور داشتند. آیت الله رضا استادی، امام جمعه موقت قم در این مراسم که از سوی مراجع تقلید، جامعه مدرسین حوزه علمیه قم، شورای عالی مدیریت حوزه علمیه قم و بیت آیت الله مشکینی برگزار شد، گفت: کوچک شمردن دنیا از جمله ویژگی های انسان های صالح است که آیت الله مشکینی سرشار از این صفت بود. آیت الله استادی افزود: ایشان هیچ گاه به مسایل دنیوی توجه نکردند. وی با بیان اینکه همه افراد باید صفات آیت الله مشکینی را سرلوحه کار خود قرار دهند، گفت: صفات آیت الله مشکینی خدایی و مورد رضای خداوند بود و باید این صفات را در زندگی خود اعمال کنیم.

### ادای احترام رئیس و اعضای مجلس خبرگان به مقام شامخ بنیانگذار جمهوری اسلامی

هاشمی رفسنجانی، رئیس و اعضای مجلس خبرگان رهبری، صبح پنجشنبه با حضور در مرقد حضرت امام خمینی (ره) با نثار گل و قرائت فاتحه، یاد و خاطره امام خمینی (ره) و فرزند گرامیشان حاج سیداحمد خمینی (ره) را گرامی داشتند. به گزارش ایسنا، هاشمی رفسنجانی در این مراسم با اشاره به این که امام خمینی (ره) برای ملت ایران همیشه زنده هستند، گفت: امام خمینی (ره) از جمله نواد تاریخ هستند که با شکست سکوت در زمانی که دنیا ناظر بر اوج جریان تاریخ استعماری بود و با قدرت عظیم الشان روحانی خود، طلسم استبداد را شکست و ملت ها به ویژه مردم ایران را بیدار ساخت. رئیس مجلس خبرگان رهبری افزود: هوشیاری سیاسی امام (ره) و تعهد ایشان نسبت به مسایل دینی در یکی از مهم ترین قرون تاریخ بر همگان مشهود بوده و فریاد بر حششان چنان طنین انداز شد که هنوز ادامه دارد.

### دادگاه مدیرمسئول ابرار اقتصادی فردا برگزار می شود

دادگاه سیدمحمد صفی زاده، مدیرمسئول روزنامه «ابرار اقتصادی» ۱۸ شهریورماه در شعبه ۱۰۸۳ دادگاه عمومی تهران برگزار می شود. به گزارش ایسنا، این پرونده با شکایت چند شرکت و سازمان و دو شاکی خصوصی تشکیل شده است. در کیفرخواست صادره، اتهامات سیدمحمد صفی زاده، مدیرمسئول روزنامه «ابرار اقتصادی» نشر اکاذیب به قصد تشویش اذهان عمومی، توهمین و انتشار مطالب خلاف واقع عنوان شده و قاضی حسینیان ۱۸ شهریورماه را برای رسیدگی به این پرونده تعیین کرده است.